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Dobrodružné cesty nemusíte vidět jenom na filmovém plátně. Zajímavou cestu lze prožít snad kdekoli, tak 
proč ne směrem na náš cestovatelský festival Rajbas *OUTDOOR* Kotlík ?! 
  
Popis soutěže 
Vyhlašovatelé soutěže jsou firma ROCK POINT (www.rockpoint.cz) a organizační skupina FRRrrr®. 
Mediálním partnerem je časopis OUTDOOR (www.ioutdoor.cz). 
Šanci mají jak outdooroví nabušenci, tak recesisté. Do Blanska se dá v pohodě doplavat, dojít, doběhnout, 
dostopovat, dolanit, doplachtit, doletět, dolézt, dolyžovat, doazimutovat, … Vyhrává nápad!  
 
Pravidla soutěže 
Pro účast v soutěži je třeba pouze avizovat e-mailem na rosi@blansko.net nebo SMS na tel. +420-608-084004 
předpokládanou účast = orientační výkon (kdy, kdo, co a jak). Nutnou podmínkou je následné předání průkazné 
dokumentace (filmové či fotografické - pouze digitální) k rukám organizační skupiny FRRrrr® - informace s popisem 
hledaných obdržíte u vstupného. Termíny uzávěrek a vyhodnocení jsou uvedeny níže. Maximální délka prezentace nesmí 
přesáhnout 10 minut. Vítěze soutěže určí porota FRRrrr®, která kromě vlastního nápadu bude hodnotit také kvalitu 
provedení, případný sportovní výkon, originalitu a vlastní prezentaci. Zapojit se mohou jednotlivci i libovolně početné 
skupiny. Pro účast v soutěži je třeba Váš neobvyklý způsob přepravy ohlásit s předstihem na uvedených spojeních! Pro 
účastníky z daleka, v případě předem avizované potřeby, zajistíme/zprostředkujeme PC pro finální zpracování materiálů. 
Dokumentace bude po vyhlášení výsledků v případě zájmu vrácena. 
 

Ceny pro vítěze věnuje outdoorová firma ROCK POINT a časopis OUTDOOR. 
Vítězové současně navíc obdrží volné vstupenky na další ročník Festivalu a předplatné časopisu. 
Vyhodnoceny a oceněny budou první tři místa. 
  
DOGDY A GDY 
Uzávěrka soutěže - ohlášek účastníků (e-mail, sms) čtvrtek 18.11.2006 do 16:00 hod 
Předání průkazné dokumentace FRRrrr® po příjezdu, příletu, ... NaFEST sobota 18.11.2006 do 18:00 hod 
Osobní prezentace dokumentace jednotlivých "cest a necest NaFest" (všech 
včas odevzdaných) v prostorách sálu S2 

sobota 18.11.2006 od 21:00 hod  

Vyhlášení výsledků, promítání nejlepších a předání cen neděle 19.11.2006 ve 12:00 hod 
 
První zvěsti o plánech 
Všestranný dobrodruh Robert Šamoniluj z Ostrova u Macochy do Blanska dorazí „po vlastním těle“ v rámci realizace 
projektu „kolik Robertů měří cesta NaFest“. Aktér odhaduje, že za cca 12 hod nebude mít co dělat. 
To zase Zdenda Novákuj a Olda Štosuj, členové Kóty 1000, cestou NaFest tréninkově 10x slaní a vylaní (© Down-walling) 
Macochu a následně „doufají“ proplavat bez potápěčského vybavení skrytou část ponorné říčky Punkvy. 
Aby toho nebylo málo, oddíl Amazonek rekrutovaný z nejkrásnějších představitelek něžného pohlaví vyrazí NaFest 
naostro! Akorát zatím nevíme kdy dorazí a jak přesně vypadají ☺ Myslím, že se tedy máme na co těšit a to ještě 
netušíme s čím příjdete VY! 
 

 
 

Více o organizačních věcech a programu festivalu naleznete na www.horizont.bk.cz 

Soutěž "Z cest necest NaFEST" 


